i 1. Erginze die Sitze mit Wortern. Danach schreibe den richtigen |
: Personalpronomen (10mMOBHM peuyeHHs Ha3BaMHM TBapHH, IIOTIM &
! nocras npaBmwibHUIT 32iiMEHHHK): '
I . !
: | Er, sie, es :
| == |
[ Das ist eine . gibt Milch. i
i L]
i

i Das ist ein : kann sprechen.
Je— !
[ ') Das ist ein : legt Eier. (") l
i i
i Das ist ein ) kann singen. i
| |
. . i
i Dasisteine . isst gern Kase. :
i i
i oy i
" ..g, ¥ Das ist eine : trinkt gern Milch. :
I J I
i -
! Das ist ein : ist schén und kann schnell rennen. !
I . J
. @® : : . "
I }} Das ist ein . kann schwimmen. 1
i !
i |
i &Das ist ein ; mag Karotten. i
! |
! % . g : { & 4 !
:  Das ist ein . frisst Fleisch 22 :
i i
i |
i j
i |
i I
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2. Bilde die Sitze. Po3sTanryii ciioBa y peueHHS.

1) Papaget | Mein ][ gut singen |[Kanm

2)[im Teich ][Die Frasche J[schwimmen]

3) ist |und | Der Fluss |[ gro |[blau |

4)[hoch J{sind ][und ][Die Bdume J[ griin J

5) lebt | [Der Bar |im Wald |

3. Finde 8 Tiere. 3uaiinmu 8 TBapuH.
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i 4. Stimmt das? Oder stimmt das nicht? Richtig oder falsch ? 3anummn,

j 110 BipHO, a 110 HeBipHO. [lo3Hayre + abo -
e Der Hase kann schnell laufen.

e Der Wolf ist sehr gefdhrlich.

» Der Fisch kann nicht schwimmen.
e Der Igel lebt im Teich.

e Der Frosch hat Stacheln.(ronku)

e Das Eichharnchen lebt im Wald und im Park.
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